

# 对不起,我们来晚了! 致歉书

江苏的广大中老年朋友:

大家好!近些年随着人们保健养生观念的提高,大量虫草产品充斥市场,质量参差不齐,损害消费者利益,为了肃清市场,华夏虫草协会高举诚信大旗,向伪劣虫草全面宣战。

1、此次活动发放的华德虫草菌丝体片是经批准的正规保健品(卫食健字(2000)第0304号);

2、独创含服剂型,吸收率达95%以上;

3、现在全国推广,本月来到江苏!对不起,我们来晚了!让百姓一直买得贵,吃得贵,今天我们来了,请大家放心,请社会监督,不花钱调理十大类疾病的机会,就这一次,就在今天!

申领专线:400-799-1998

## 调拨专款300万元

### 让中国慢性病人含上好虫草

2014年5月,为了响应全民健康计划,整顿虫草市场乱象,华夏虫草协会拨款300余万元,用于购买华德虫草片,并向全国28个省市的慢性病患者普及发放。

目前,我国在北京、广东、辽宁、山东、上海等省市开展“虫草发放”工作以来,得到了广大百

## 江苏启动“肃清虫草市场 调理十类疾病”大型活动

# 申领发放 机会难得 仅此一次

# 5990元 冬虫夏草只需 599元发放

■电话申领 100%真实有效 ■今日限打进电话前 100名,只送3天(10月15-17日)



姓的强烈拥护,他们通过含服华德虫草片生活质量大幅提高。此项活动已在我省正式启动。

### 真的可以领取虫草? 没错!

“真白给呀?”上午10点,我市患心脏病30多年的田大妈拨打400-799-1998报名后,半信半

疑地在家等着,没想到第二天工作人员就把10个月量的虫草送到了家,只支付了599元邮费、税费和物流费,工作人员还为她耐心地讲解了服用方法。

#### 报名参与条件:

一、户籍所在地必须是江苏、上海的慢性病患者(所患疾病包括:高血压、心脏病、中风偏瘫、脑血栓后遗症、糖尿病及并发症、失眠健忘、疲乏无力、亚健康、男性肾虚、慢性肝病、脂肪肝、酒精肝、各种肿瘤、放疗化疗患者、风湿骨痛、腰酸疼痛、胃病便秘、免疫力差、手术后恢复慢、哮喘、肺炎、支气管炎等等);

二、必须是真正有需求的患者,严禁任何药店和医疗机构囤积囤货,占用名额;

三、需要登记姓名、电话等详细信息,报名患者最多只能领取10个月的华德冬虫夏草,为让更多人受益,不得重复领取;

#### 活动组委会郑重承诺:

1、本次活动,慢性病患者只需拨打电话报名,即可申领虫草;

2、因调拨发放资金有限,每个地区仅限300名,按照报名的先后顺序予以发放;

3、物流费及税费需领取患者自行承担,60岁以上老人、低保户享受优先待遇。

4、批号是产品的身份证,活动发放的华德虫草片,卫食健字,品质有保障。有一片含量达不到国家标准,厂家十倍赔偿!

### 机会难得 错过一次,遗憾一生

活动组委会首席专家田学占教授说:“虫草发放”不是“炒作”,更不是忽悠,而是希望通过活动,为虫草市场洗牌,让百姓擦亮双眼,从国字号虫草中收获健康长寿。



在国家药监局网站上华德虫草赫然在目

## 走进科学



2012年,中国首个虫草级别审核标准发布会在北京科技会馆召开,来自全国的48位虫草权威专家联合声明:我国冬虫夏草有了严格的分级,如果达不到5A标准,吃多少,怎么吃,都等于白吃,并一致推荐高科技结晶——华德冬虫夏草。

#### 1、上等的原料

华德冬虫夏草来自世界上最好的虫草

### ■摒弃冬虫夏草胶囊、口服液、冲剂等传统剂型

# 吃十粒不如含一片 5A标准虫草,震撼问世!

产地青藏高原,海拔高、温差大,日照充足,使得这里出产的冬虫夏草色正、体满、营养价值极高。

#### 2、一流的工艺

独有的分开定位粉碎专利技术,处于世界领先水平,人体的吸收利用率高达95%以上,将药效极限发挥。

#### 3、极佳的制剂

华德虫草100%纯粉无添加含片制剂,新吃法,含着吃,达到舌下静脉、咽喉黏膜、胃肠三道吸收,几乎没有浪费,比胶囊、口服液冲剂

通过肠胃吸收利用率提升7倍,尤其“毒胶囊事件”,不健身反伤身。

#### 4、安全的品质

华德冬虫夏草从原草的鉴定精选,生产环节的质量把控,产品品质的检验测试,每一道工序都严格把关,确保每一片产品的精益求精。

#### 5、极致的功效

华德冬虫夏草的效果堪称全面完美,无论是久治不愈的中老年慢性病,还是难言之隐女人病,难受又查不出病因的亚健康,都有显著的改善。

# 冬虫夏草 十类病有良效

冬虫夏草是我国的一种名贵中药材,与人参、鹿茸一起列为中国三大补药。冬虫夏草其实质是一种真菌——麦角菌科冬虫夏草菌。

现代科学发现了冬虫夏草越来越多的功效。总体而言,不但对人体各种脏器的功能具有调节作用,还存在某些直接调理疾病的功能。

#### 术后产后身体快速硬朗

冬虫夏草既能增加免疫系统细胞、组织数量,促进抗体产生,又可以调低某些免疫细胞的功能。对所有术后、产后患者来说,效果非常显著,使用一个月就能感觉浑身有劲。

#### 远离严重失眠多梦

服用冬虫夏草最明显的感觉就是精神好,入睡快,睡得沉。仅需几天时间,常年入睡难、整夜做梦,醒后头昏脑涨等亚健康状况立即改善。长期坚持吃,脸色红润光泽明显更年轻。

#### 抗疲劳 精神好 胃口好

冬虫夏草能提高人体能量工厂——线粒体的能量,减轻疲劳。对现代人易疲劳、食欲差、精神差等亚健康状态有显著功效。特别适合烟酒过量、加班熬夜的生意人。

#### 护心养老 效果好

冬虫夏草提高心脏耐缺氧能力,降低心脏对氧的消耗,抗心律失常。清除血垃圾,降血压,降血脂,减少西药服用量。更能改善造血功能、营养心肌,恢复血管弹性,改

善血液循环。

#### 慢性肝病 提升免疫力

现代西药中药易产生副作用,长期吃必然导致免疫力下降。而冬虫夏草可减轻有毒物质对肝脏的损伤,对抗肝的纤维化,长期服用,效果显著。

#### 止咳平喘 见效快

冬虫夏草具有扩张支气管、平喘、祛痰、防止肺气肿的作用。清理肺部的垃圾。一周左右,咳嗽减轻,痰量减少,连服3个月,效果更理想。

#### 肾虚肾亏 效果显著

几百年来,医书记录了冬虫夏草用于肾虚精亏导致的腰膝酸痛、软弱无力、耳鸣健忘等症的病例。冬虫夏草卓越的强肾固本功能早已成为帝王将相、达官显贵的珍宝。

#### 适合肿瘤患者服用

临床上使用冬虫夏草辅助抑制肿瘤,症状得到有效改善;主要用于鼻咽癌、咽肿瘤、肺肿瘤,白血病,脑肿瘤以及其他恶性肿瘤的患者。坚持服用有意想不到的效果。

#### 放疗化疗 减轻不良反应

冬虫夏草能显著提升白血球和血小板数量,迅速改善化疗后的呕吐恶心、胃口差、头发脱落、失眠等症状。

#### 糖尿病 并发症不可怕

糖尿病患者视物模糊、痛痒、乏力、坏疽等并发症的真正原因是血液被污染导致粥样硬

化,随后导致血液循环变差,而冬虫夏草显著的净化血液功能,改善糖尿病并发症,效果相当理想。

## 虫草发放公告 本次活动仅限3天 今日仅限打进电话的前 100人!

全省申领电话:

# 400-799-1998

华德虫草含片经权威部门正式批准,领取时请认准权威批号:卫食健字(2000)第0304号。这是给咱老百姓的定心丸,买着放心,吃着安心!

### >>>>>含和不含,绝对不一样<<<<<

## 华德虫草可调理前列腺疾病 身体更健康

家住海淀区的张志刚,今年51岁,前列腺肥大,肾虚还伴有失眠,一宿起夜6、7次,而且尿不净,回来还有。他看到了华德冬虫夏草的介绍,觉得说的很有道理。

去年11月,好像那天还在下雨,他打电话定了10大盒“华德冬虫夏草”。免费送到家的,收到后就拆了一包,一片入口,觉得腰暖暖的,感觉很好。现在含了整整103天了,小便次数少了,每次尿得很顺利,晚上睡得香沉,并且困扰多年的前列腺肥大现在也变小了。“华德冬虫夏草”是经批准的正规产品,没有任何毒副作用,是真正的能补肾精恢复原有肾脏功能的产品,含着放心!

### 听着我的鼾声 老伴流下了眼泪

家住新华小区的徐志力大爷,身上的病都不要命,但是把他折磨得够呛!往年天气一变冷,全身冰凉,关节里面像是蚂蚁在咬,说不清是酸还是疼;平时每天总是腰膝酸软、精神不振、头晕胸闷、气短乏力,吃了许多药也不管用。胃上面像放着热水袋,还是一阵阵恶心,不是便秘就是拉肚子;人整天病怏怏的,还有就是小便多,不到半小时就跑厕所,内裤总是湿的;每年都在换药,可从来没碰上管用的,晚上又疼又冷又咳,睡着的时间没有上厕所的时间多,睡了跟没睡一样。华德冬虫夏草的介绍说能调理好多种慢性病,他开始也不信,但是两个月含下来,他身上这些病的确是没犯过。最明显的证据就是因为全身舒坦,晚上不起夜能睡个好觉了。前天早上醒来的时候,看见老伴抹眼泪,她说他一晚上都在打鼾,睡得可香甜了。

### 含华德冬虫夏草, 糖尿病人少吃药

家住三和花园的刘爱华女士,不到50岁就患上糖尿病,2006年又查出高血压,几年来,每天除了3种糖尿病的药之外,还要吃1种降压药和1种降血脂的药,每月的药费高达1000多元。

2011年冬天,刘阿姨开始吃华德冬虫夏草,经过短短三个月,身体大为好转,体重71公斤降到了59公斤,空腹血糖从8.6降到了5.5,餐前血糖从20降到了6.9,以前吃的很多药基本上都减量了,每个月只要花100多元钱。

公益申领地址:无锡中山大药房(中山路71号二院斜对面)、苏州石路三宝大药房(金门路48号)、盐城先锋岛大润发疗效保健品柜(总服务台向西)、泰州广博药房(青年路文峰对面)